PRACTICANDO POTENCIAS Y RAICES

La raiz cuadrada de un nimero es otro numero tal que elevado al cuadrado

es el primero.

52=25p V25=5

1. Calcula y completa.

e 2=4p Va=2 eer=[ |»V36=[_ |
e 3=[]» V& =[] « 7 =[Jp VaS=[]
o =[] » VI5=[] & =[]» vai=[]
o 5= » VE=[] ¢ o =[] vET=[]
2. Calcula y relaciona.
o \ 142 72 222 117
121 ‘ 81 196 49 484
‘vwe:_ Vao=__ || V121=___ || Vaga = V8l=___
3. Completa.
e Ve1=[ ] . =11 e V[ |=16
e V[ |=10 e Vidaa=[ | * Vaoo =[ |
o Va5 =[] o V3a =[] * V-3

4. Lee y resuelve.

En un jardin quieren plantar
289 macetas de claveles formando un

cuadrado dividido en filas. ¢Cuéntas
macetas pondran en cada fila?




